Egy raktarban azonos tomegd és méreti, kocka alaku dobozok vannak Gsszerendezve téglatest formara. A munkas,
aki azt a feladatot kapta, hogy rakja fel ezeket egy teherautoéra, egyszerre egy doboz vastagsaganak megfelels fiiggsleges
vagy vizszintes iranyu réteget pakol fel az autéra. (A dobozokhoz barmelyik irdnybol hozza tud férni.) A dobozok
tomege kilogrammban mérve egész szam. Az els6ként bepakolt dobozok sszes tomege 60 kg, a masodszor bepakoltaké
84 kg, a harmadszor bepakoltaké 112 kg. Hany kg lehet az 6sszes doboz tomege egyiittesen?



